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Od vlaňajších komunálnych volieb

V akej pozícii sa po ko-
munálnych voľbách na-
chádza váš klub poslan-
cov, podporuje, nepod-
poruje primátora ? Jed-
noducho aké je vaše 
postavenie v mestskom 
zastupiteľstve?
 Peter Závodský:
Náš poslanecký klub vzni-

kol krátko po oznámení vo-
lebných výsledkov komunál-
nych volieb. Z 19 členného 
mestského zastupiteľstva je 
v našom klube združených 
10 poslancov. Žiaden z na-
šich poslancov nie je členom 
žiadnej politickej strany, pre-
to sme náš klub nazvali Klu-
bom nezávislých poslancov. 
Náš poslanecký klub sa sto-
tožňuje s volebným progra-
mom primátora mesta na to-
to volebné obdobie a podpo-
ruje ho v jeho napĺňaní. 
 Ing. Mikuláš Horváth:
Strana SMK v ostatných 

komunálnych voľbách zís-
kala na území mesta z 19 
možných 9 mandátov, čím 
zopakovala svoj volebný vý-
sledok spred 4 rokov. Z dô-
vodu, že strana v mestských 
častiach nenominovala svo-
jich kandidátov na možné 2 posla-
necké miesta, napriek tomu mož-
no konštatovať, že v samotnom 
meste sme získali nadpolovičnú 
väčšinu poslaneckých mandátov. 
Poslanecký klub SMK je odborne 
dobre pripravený, sú v ňom po-
slanci s dlhoročnými skúsenosťa-
mi v komunálnej politike ako aj 
odborne dobre pripravené osob-
nosti. Koncepcia výberu kandi-
dátov na poslancov sa u nás ne-
menila oproti minulému obdobiu, 
strana sa snažila nominovať také 
osobnosti, ktoré spĺňali aj najná-
ročnejšie odborné, morálne a poli-
tické kritériá.

Možno konštatovať, že do všet­
kých odborných komisií MsZ sme 
delegovali dobre zdatných a skú-
sených odborníkov. Spoluprácu 
poslaneckého klubu s primátorom, 
(ktorý kandidoval ako nezávis-
lý s podporou strán SDKU, Smer, 
Ano) možno označiť za konštruk-
tívnu. Tak, ako aj v minulosti aj 

v súčasnej dobe poslanecký klub 
podporuje všetky aktivity smeru-
júce k napredovaniu mesta. Spo-
luprácu poslaneckého klubu SMK 
a tzv. klubu nezávislých, (nomi-
nantov strán SDKU, Ano, Smer, 
nezávislí poslanci) považujem za 
korektnú z dôvodu, že všetky do-
terajšie dohody sa dodržali a pred 
zasadnutiami MsZ predsedovia 
poslaneckých klubov konzultujú 
prípadné sporné záležitosti.

Akú pozíciu a postoj ste 
zastávali na doterajších 
zasadaniach mestské-
ho zastupiteľstva? Kto-
ré boli priority vášho 

klubu? Vymenujte ich 
konkrétne.
 Peter Závodský:
Z doteraz najdôležitejších kro-

kov nového mestského zastupiteľ-
stva bolo schválenie rozpočtu na 
rok 2007 a zriadenie obchodnej 
spoločnosti Galandia, s.r.o., ktorá 
bude prevádzkovateľom termálne-
ho kúpaliska, príprava jej organi-
začnej štruktúry, rozpočtu, finan-
covanie nábehu prevádzky a pod. 
V oboch prípadoch zohrali najdô-
ležitejšiu úlohu komisie mestské-
ho zastupiteľstva, ktoré v pripo-

mienkovom konaní vykonali per-
fektnú prácu, ktorej odzrkadlením 
bolo hladké schválenie v posla-
neckom zbore. Tu sa opäť preuká-
zala konštruktívna spolupráca čle-
nov oboch poslaneckých klubov, 
presne tak ako tomu bolo uplynu-
lé štyri roky.
 Ing.Mikuláš Horváth:
Na doterajších zasadnutiach 

MsZ sme postupovali vždy v záuj-
me rozvoja nášho mesta. Hlavným 
vodidlom pri týchto aktivitách je 
volebný program SMK. Zdôraz-
ňujem, že tento program vychádza 
z rovnakých princípov ako vo-
lebný program primátora. Voleb-

ný program stanovuje priority pre 
poslanecký klub a smeruje k vy-
budovaniu prosperujúceho a mo-
derného okresného sídla, ktoré by 
bolo dôstojným hospodárskym 
kultúrnym a spoločenským cen-
trom Matúšovej zeme, v ktorom 
by sa dobre cítili všetci občania, 
bez rozdielu na národnosť, viero-
vyznanie a sociálne postavenie.

Čo budete presadzovať, 
aké budú hlavné úlohy 
vášho klubu poslancov 
do konca tohto roku? 
 Peter Závodský:
Medzi priority roka 2007 okrem 

iného patria kvalitne pripravené 
oslavy 770. výročia 
prvej zmienky o na-
šom meste, úspešné 
spustenie prevádz-
ky termálneho kú-
paliska Galandia, 
pokračovanie v in-
vestičných aktivi-
tách, dobudováva-
nie infraštruktúry 
komunikácií, dobu-
dovanie verejného 
osvetlenia, začatie 
prípravných prác na 
výstavbu nových 
bytov, jarné uprato-
vanie v oblasti par-
kovania a máme tiež 
naplánované určité 
návrhy na nápravné 
opatrenia v oblasti 
efektivity prevádz-
ky predškolských 
zariadení v meste 
a pod.

 Ing. Mikuláš Horváth:
Popri ďalšej podpore hospo-

dárskeho rozvoja nášho mesta sa 
chceme predovšetkým zamerať 
na skvalitnenie životného prostre-
dia, dohliadnuť na skvalitnenie 
poskytnutých zdravotníckych slu-
žieb (riešiť situáciu galantskej ne-
mocnice), podporovať aktivity na 
výstavbu nájomných bytov hlavne 
pre mladé rodiny, zabezpečiť ešte 
viac prostriedkov na rozvoj kul-
túrneho, spoločenského a športo-
vého života v meste.

Zhováral sa: 
Milan Aľakša

Uplynulo 100 dní
N edávno uplunulo 100 dní od vlaňajších komunálnych volieb. Po-

zrime sa spoločne na toto obdobie prostredníctvom dvoch pred-
sedov poslaneckých klubov v mestskom zastupiteľstve. Tri rovnaké 
otázky sme položili Petrovi Závodskému, predsedovi klubu nezávislých 
poslancov a Ing.Mikulášovi Horváthovi, predsedovi klubu SMK: 

Peter Závodský, predseda Klubu nezávislých 
poslancov.

Ing. Mikuláš Horváth, predseda Klubu po-
slancov SMK
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Čím žije naše mesto?

Päť milárd korún máme už doma

V máji a júni pripravujeme za-
sadnutie mestského zastupiteľstva. 
V programe bude analýza rozpoč­
tu za rok 2006, návrh sociálne-
ho rozvoja mesta do roku 2010 
a niekoľké podnikateľské aktivity. 
V najbližšom období nás čaká val-
né zhromaždenie obchodnej spo-
ločnosti Galandia. Na rad príde aj 
vyhodnotenie zmluvy so spoloč­
nosťou Samsung za rok 2006. 
Máme už pripravený aj rámcový 
program dohody o spolupráci so 
Samsungom na rok 2007. 

Čo z  invetičných akcií 
dostane v blízkom čase 
„zelenú?“
V júni už musíme začať s prvou 

časťou obchvatu mesta. Po podpí-
saní zmluvy so Západoslovenskou 
vodárenskou spoločnosťou sa za-
čne budovať kanalizácia a rekon-
štrukcia ČOV nákladom 1,4 mld 
korún. Chystáme sa na výstavbu 

nového obchodného domu Kauf-
land a nového hotela pri termál-
nom kúpalisku Galandia. Pripra-
vujeme sa na výstavbu nových 
bytov a golfových ihrísk.

Galanta má možno opro-
ti iným mestám veľkú 
výhodu a  to, že nezačí-
na nové volebné obdo-
bie ako sa ľudovo hovorí 
„s prázdnymi rukami“...
Áno, musím to stopercentne po-

tvrdiť. Sme len na začiatku roku 
2007 a už teraz máme 5 milárd 
korún „doma“. Naša štartovacia 
čiara je veľmi dobrá. Peniaze má-
me pripravené a pripravených má-
me aj investorov. 

Môžete tú finančnú su-
mu konkretizovať?
Na obchvat mesta máme 2,1 

mld korún, na ČOV a kanalizá-
ciu 1,4 mld, na bytovú výstavbu 
0,5 mld a na výstavbu golfových 

ihrísk 1 miliardu korún.
Uplynulo 100 dní od po-
sledných komunálnych 
volieb. Ako sa vám spo-
lupracuje s poslanecký-
mi klubmi?
Musím povedať, že som veľ-

mi rád, tak isto ako aj pred štyr-
mi rokmi, že poslanci pochopili 
podstatu rozvoja nášho mesta. Ani 
nezáleží, ktorý poslanecký klub 

má väčšinu v zastupiteľstve, pod-
poru nachádzam na jednej i na 
druhej strane. Napokon aj voleb-
né programy obidvoch klubov sú 
takmer totožné. Ak to takto bude 
fungovať aj naďalej, nemusíme 
sa ničoho báť, čo by nám bránilo 
pri plnení spoločných úloh na pro-
spech obyvateľov nášho mesta. 

Zhováral sa: 
Milan Aľakša

Ako voda uplynuli štyri mesiace tohto roku a ani sa nenazdáme, 
otočíme v kalendári list s dátumom prvého letného mesiaca. Aké 

úlohy čakajú dovtedy na našu samosprávu? Pýtame sa Ing. Alexandra 
Mézeša, primátora mesta:

Ing. Alexander Mézeš, primátor mesta.

Ministra Jaroslava Izáka prijal na mestskom úrade primátor mesta 
Ing. Alexander Mézeš.

Ministra životného prostredia Jaroslava Izáka (druhý vľavo) na pre-
hliadke sprevádzal Ing. Anton Ondrej – prevádzkový riaditeľ Sam-
sungu (v popredí druhý vpravo).

Videl ako sa stravujú zamestnanci Samsungu

Minister Izák v Galante
Minister životného prostredia Jaroslav Izák nedávno navštívil naše mesto. 

Prvé jeho kroky viedli do najväčšieho podniku v Galante – do Sam-
sungu. Ako všetci doterajší ministri aj on sa zaujímal o úspešné napredova-
nie tejto medzinárodnej spoločnosti, ktorá sa tu postupne udomácňuje a na-
dobúda čoraz väčší priestor. Minister Izák prešiel výrobnými halami, stretol 
sa s čelnými predstaviteľmi akciovej spoločnosti a keďže bol práve čas obeda 
bol sa pozrieť ako sa zamestnanci Samsungu stravujú v závodnej jedálni.

Do nášho mesta sa chystal už viackrát a vyšlo mu to až teraz. Preto si na-

šiel aj viac času a zo Samsungu namieril do mesta a stretol sa aj s jeho čelný-
mi predstaviteľmi. Z úst primátora mesta sa dozvedel ako Galanta napreduje 
najmä v investičnej výstavbe. Ako ministra životného prostredia ho zaujíma-
lo využívanie geotermálnej energie v meste, či už na vykurovanie bytov, ale-
bo najnovšie v novobudovanom termálnom kúpalisku. Zmienil sa aj o čerpaní 
finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov na kanalizáciu a čistiareň 
odpadových vôd.

(aľ)
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Mimorozpočtové zdroje mesta 

Dvadsaťdva pilotných projektov

Mesto v súčasnosti rozpracúva 
22 pilotných projektov, ktoré bu-
dú tvoriť základnú bázu koncep-
cie čerpania štrukturálnych fondov 
do roku 2013 a bude sa uchádzať 
o ich podporu. Ich predmetom 
sú najmä rekonštrukcie budov vo 
vlastníctve mesta, zlepšenie od-
padového hospodárstva, zveľade-
nie mesta a ďalší rozvoj cestovné-
ho ruchu. Pilotné projekty, ktoré 
mesto predloží v novom programo-
vacom období sú nasledujúce:

*Rekultivácia skládky inertného 
odpadu v Javorinke – má za cieľ 
bezpečne uzatvoriť skládku, aby 
nedošlo ku kontaminácii prostredia 

*Vybudovanie separačnej ha-
ly – má za cieľ ďalej rozširovať 
a zdokonaľovať separovaný zber 
v meste. 

*Vybudovanie recyklačného 
centra – cieľom je ďalší rozvoj od-
padového hospodárstva. 

*Rekonštrukcia ZŠ Z. Kodálya 
– projekt bude zameraný na zníže-
nie energetických nákladov a zve-
ľadenie budovy školy. 

*Rekonštrukcia MŠ na sídlisku 
SNP – projekt bude zameraný na 
zveľadenie materskej školy a na 
riešenie nedostatkov budovy. 

*Rekonštrukcia DD Patria – zá-
merom projektu bude zníženie 
energetickej náročnosti a zveľade-
nie budovy. 

*Rekonštrukcia miestnych ko-
munikácií – projekt bude riešiť ne-
vyhovujúci stav vozovky na vybra-
ných úsekoch v meste. 

*Rekonštrukcia rozvodov tepla 
– projekt bude zameraný na rekon-
štrukciu vetiev rozvodov tepla. 

*Výstavba parkoviska pri TC 
Galandia – zámerom projektu bu-
de zväčšiť parkovacie kapacity pri 
termálnom kúpalisku. 

*Výstavba cyklistickej cesty Ga-

lanta – Kolónia – projekt má pri-
spieť k zvýšeniu bezpečnosti cyk-
listov a k umožneniu ďalšieho roz-
voja cykloturistiky v meste. 

*Vybudovanie integrovaného 
obslužného miesta na MsÚ – pro-
jekt má zjednodušiť a zrýchliť 
vybavovanie na mestskom úrade 
prostredníctvom vybudovania cen-
tra prvého kontaktu, kde občan na 
jednom mieste vybaví nevyhnutnú 
agendu. 

*Zlepšenie vyučovacieho proce-
su na školách – projekt má kom-
plexne riešiť modernizáciu vyu-
čovacieho procesu na základných 
školách v meste. 

*Vzdelávanie riaditeľov škôl 
a manažérov škôl – projekt zahŕňa 
školenia a prípravu pedagogických 
pracovníkov na aplikáciu moder-
ných postupov v školstve *Rekon-
štrukcia ústredného kúrenia Rene-
sančného kaštieľa v Galante – zá-
merom je zníženie energetických 
nákladov na vykurovanie objektu. 

*Regenerácia mestského par-
ku – projekt bude zahŕňať výsadbu 
a ošetrenie zelene, rekonštrukciu 
chodníkov v parku ako aj moderni-
záciu drobnej architektúry (lavič-
ky, smetné koše a pod.) 

*Rozvoj intravilánu mesta – 
projekt obsahuje rekonštrukciu 
chodníkov v centre, revitalizáciu 
mestskej zelene, rekonštrukciu au-
tobusových zastávok a rekonštruk-
ciu verejných sociálnych zariadení. 

*Rekonštrukcia budovy CVČ 

SPEKTRUM – zámerom projektu 
bude zníženie energetickej nároč-
nosti a zveľadenie budovy. 

*Vybudovanie tartanového oválu 
na Základnej škole SNP – projekt 
bude zameraný na komplexnú re-
nováciu povrchu a obrubníkov be-
žeckého oválu. 

*Vybudovanie tréningového ih-
riska s umelým trávnikom FC Slo-
van Galanta – ako aj názov projek-
tu hovorí, predmetom bude skvalit-
nenie tréningového procesu futba-
listov prostredníctvom vybudova-
nia tréningového ihriska s umelým 
trávnikom. 

*Realizácia troch centrálnych 
ihrísk – projekt bude riešiť nevy-
hnutnosť vybudovania bezpečných 
a moderných ihrísk, ktoré budú 
riešené tak, aby zaujali viaceré ve-
kové kategórie detí. 

*Vybudovanie umelej ľadovej 
plochy – projekt sa zameria na ak-
tívne trávenie voľného času obča-
nov počas zimných a jarných me-
siacov, prostredníctvom vybudo-
vania prenosnej umelej ľadovej 
plochy, ktoré v súčasnosti zažívajú 
boom najmä vo veľkomestách.

Veríme, že realizácia uvede-
ných projektových zámerov nájde 
pozitívny ohlas u vás, občanov 
a prostredníctvom nich prispejeme 
ku skvalitneniu vášho každodenné-
ho života.

Bc. Tomáš Bergendi 
projektový manažér

Dňa 12. apríla 2007 sa už po 
piaty krát uskutočnil sláv-

nostný aktív dopisovateľov Ga-
lantských novín – Galántai Új-
ság, za účasti predstaviteľov mes-
ta, viceprimátora Ing. Ladislava 
Feketeho, zástupkyne prednos-
tu PaedDr Henriety Csemezovej, 
vedúcej oddelenia školstva , kul-
túry a športu Mgr. Evy Zsilleovej. 

Aktívu sa zúčastnili dopisovatelia 
a tvorcovia mestských novín, ktorí 
mesiac čo mesiac svojimi článkami, 
postrehmi, fotografiami zo života 
v meste informovali prostredníc-
tvom novín vyše 6000 domácností 
o aktuálnom dianí v meste a o pri-
pravovaných podujatiach. 

Aktív otvoril predseda redakč-
nej rady Juraj Stern, ktorý priví-

tal hostí, členov redakčnej rady, 
dopisovateľov a tvorcov GN. Vo 
svojom príhovore vysoko hod-
notil prácu dopisovateľov, veď 
napísať do novín nie je danos-
ťou každého a venovať svoj voľ-
ný čas tejto práci nie je ochotný 
každý z nás. A preto mesto Ga-
lanta si prácu týchto ľudí veľmi 
cení a rozhodlo sa ich činnosť aj 
ohodnotiť. Poďakovanie vo for-
me Ďakovného listu a pekný ka-
lendár z histórie Galanty, ktorý 
mesto vydalo pri príležitosti 770. 
výročia prvej písomnej zmien-
ky,dostalo z rúk viceprimátora 
Ing. L. Feketeho a zástupkyne 
prednostu MsÚ PaedDr. Henrie-
ty Csemezovej 15 najaktívnejších 
dopisovateľov. V druhej pracov-

nej časti aktívu sa rozprúdila be-
seda medzi tvorcami novín a do-
pisovateľmi , keď šéfredaktor 
PhDr.Milan Aľakša a prekladateľ 
do maďarského jazyka Juraj Ka-
novits, podali dostačujúce odpo-
vede na všetky vznesené otázky.

Z aktívu odchádzali účastní-
ci, ocenení dopisovatelia , s ve-

domím, že ich činnosť je potreb-
ná a mestom uznávaná, tvorcovia 
s pocitom, že Galantské noviny 
sú médium , ktoré je v meste veľ-
mi potrebné a všetci s vedomím 
pekného stretnutia s ľuďmi, ktorí 
pre informovanosť v meste nešet-
ria svoj voľný čas.

(GN)

MESTO SA POĎAKOVALO AKTÍVNYM DOPISOVATEĽOM 

Kto vyhral?
Účastníci Ankety čitateľov Galantských novín boli zaradení do zlo-

sovania o tri ceny. Prvú cenu – voľný vstup do sauny a komplet-
nú masáž pre dve osoby vyhral Tibor Haás. Cenu venovala Správa 
športových zariadení mesta. Druhú cenu – dve voľné vstupenky do ki-
na získal Csaba Futó od Mestského kultúrneho strediska. Tretiu cenu – 
poukaz na voľnú konzumáciu v hodnote 300,–Sk v Pizzerii Vario vy-
hrala Matilda Ševčíková. Výhercom srdečne blahoželáme!

(GN)

D ôležitou úlohou mesta Galanta je a aj v budúcnosti bude získa-
vanie finančných prostriedkov z mimorozpočtových zdrojov (zo 

štrukturálnych fondov a z dotácií ministerstiev). Každoročne sa mesto 
dôkladne pripravuje na nové výzvy na predkladanie projektov a sna-
ží sa nevynechať žiadnu možnosť na zvýšenie životnej úrovne občanov. 
V súčasnosti azda najznámejšou investičnou akciou mesta financova-
nou čiastočne z mimorozpočtových zdrojov je výstavba Termálneho cen-
tra Galandia, ktoré otvorí svoje brány pre širokú verejnosť už toto leto. 
Úspešných projektov, ktoré sa v súčasnosti realizujú je však viacej. Zís-
kali sme nenávratný finančný príspevok na financovanie infraštruktúry 
priemyselného parku, ako aj na spracovanie Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta, ktoré stanovuje strategické osy budúceho 
rozvoja mesta na základe spracovaných analýz a je nevyhnutným ma-
teriálom pre ďalšie čerpanie finančných prostriedkov zo štrukturálnych 
fondov v novom programovacom období 2007 až 2013.
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Predstavujeme 

Galanta – mesto, ktoré v tomto 
roku oslavuje 770. výročie pr-

vej písomnej zmienky o jej vzniku 
v sobotu 24. marca 2007 žilo rušným 
tempom. I keď počasie veľmi ne-
prialo v meste sa uskutočnila I. jarná 
Galantská výmenná burza historic-
kých vozidiel za účasti milovníkov 
veteranizmu z celého Slovenska, ale 
aj zo zahraničia. Akciu zorganizoval 
mladý Veterán Car club, ktorý vzni-
kol len v roku 2004 pre tých, kto-
rí chodili už do Galanty, alebo prišli 
poprvýkrát aby uskutočnili medzi se-
bou výmennú burzu potrebných sú-
čiastok, náhradných dielov, či opra-
vu svojich miláčikov – vozidiel vete-
ránov. Toto podujatie sa uskutočnilo 
v nových priestoroch clubu na Škol-
skej ulici v Galante. Primátor mes-
ta Ing. Alexander Mézeš a Ing. Kon-
štantín Nikitin – čestný prezident 
ZZHV SR za prítomnosti sponzorov 
baróna J. Feketeho, pánov Nyársi-
ka a Smidta. a hostí poslanca MsZ 
J. Vígha, predsedov veterán klubov 

z Nitry pána Františa a predsedu klu-
bu z Mojmíroviec pána Knolla, vice-
prezidenta ZZHV Ing. Baligu a člena 
predsedníctva ZZHV Ing. Porhajaša, 
prestrihnutím pásky slávnostne otvo-
rili a sprístupnili verejnosti vlastné 
klubové múzeum historických vo-
zidiel.

Budovu, ktorú veterán Car Clu-
bu prepožičalo mesto na 5 rokov, si 

členovia obetavou prácou svojpo-
mocne prebudovali a zariadili. Pri-
mátor mesta Ing. Alexander Mézeš 
členom klubu prisľúbil, že podľa 
možností sa tieto priestory na čin-
nosť v priebehu krátkej doby ešte 
rozšíria. Veterán Car Club sa chce aj 
touto cestou poďakovať MsÚ a oso-
bitne pánovi primátorovi za nezištnú 
pomoc a podporu myšlienky zriadiť 

v našom meste netradičné múzeum. 
V súčasnosti je v múzeu vystave-
ných 17 motoriek, 10 áut a 2 bicyk-
le, ktoré vrátane reťazí a pumpy sú 
celé z dreva. Autorom týchto uni-
kátov je Ľudovít Lénart z Matúško-
va, ktorý za toto dielo dostal certifi-
kát a získal zápis do knihy rekordov 
Slovenska. Členovia klubu pevne ve-
ria, že rozšírením priestorov pribud-
nú aj iné motoristické aktivity čle-
nov, ktorými medzi seba prilákajú aj 
mladých ľudí na zmysluplné trávenie 
svojho voľného času. Celé poduja-
tie malo dobrú úroveň, účastníci aj 
hostia odchádzali z Galanty dobrou 
spomienkou o čom hovorí aj ich prí-
sľub pri lúčení, že do Galanty ešte 
určite prídu. Veď to bol aj cieľ orga-
nizátorov.

Ján Kovács
predseda veterán CAR CLUBU 

Návštevy výstavy môžete 
aj vopred nahlásiť 

na tel. č. 0902 364 722. 

Fotografie možno prezrieť na:
www.oldtimer-galanta.info

Múzeum historických vozidiel 

Pohľad na historické vozidlá, ktoré prechádzali cez Galantu pri 
otvorení vlaňajších Galantských trhov.

Správaj sa 
bezpečne

Tento veršík vystihuje cieľ pro-
jektu „Správaj sa bezpečne“ ur-

čeného pre deti materských škôl Se-
ver a Hody. V týždni od 16.4. do 
20.4.2007 sa intenzívne oboznamo-
vali s pravidlami bezpečnosti na ulici 
a aj ako účastníci cestnej premávky. 
Projekt mal tri časti. Teoretickú spo-
ločne s príslušníkom mestskej polí-
cie npr. Ledneckým, praktickú, ktorú 
sme prevádzali na dopravnom ihris-
ku školy pod dohľadom príslušníkov 

mestskej polície. Deti riešili situácie 
pri jazde na bicykli, kolobežke a ako 
chodci. Treťou časťou bol kvíz, 
v ktorom si deti zábavnou formou 
utvrdzovali získané zručnosti a ná-
vyky. V súťažiach deti sprevádzal aj 
Adamko, bábka – kamarát a poradca 
v oblasti zdravotnej výchovy. Šikov-
nosť a vedomosti detí ocenila aj te-
ta policajtka Anetka sladkými „poli-
cajtskými cukríkmi“ a loptami. 

Spoločnou snahou všetkých, 
ktorí sa podieľali na realizácii to-
hoto projektu je znižovať doprav-
nú nehodovosť detí. 

 E. Šemetková MŠ Sever

Sviatky jari v predstihu 
3. apríla 2007 i keď ešte nebol Veľkonočný deň atmosféra v Centre voľ-

ného času Spektrum v Galante nasvedčovala, že sviatky sú už predo dver-
mi. Pracovníci tohto zariadenia pripravili pre deti z Galanty a okolia pek-
né podujatie pod názvom Sviatky jari. Deti, ktoré sem prišli mali možnosť 
zoznámiť sa s veľkonočnými tradíciami a pripraviť si vlastnoručne peknú 
veľkonočnú dekoráciu. Veď celá jedna miestnosť im bola k dispozícii a kaž-
dý si mohol podľa výberu urobiť to, čo sa mu najviac páčilo. A ponuka bo-
la rôznorodá. Maľovali sa veľkonočné vajíčka s voskom, alebo farbou, pri-
pravovali sa z prútia veľkonočné venčeky vyzdobené farebnými stuhami, 
ozdobovali sa poháre pre kúpačov s veľkonočnými námetmi, kreslili sa na 
biele puzzle obrázky z jarnej prírody, komu sa podarilo po nakreslení obráz-
ku rozobrať ho a potom ho aj zložiť , mohol si svoj obrázok zobrať. Po celú 
akciu bolo v S–CVČ veľmi rušno a tí čo prišli a nebolo ich málo, odchádza-
li najmenej s dvoma alebo aj so štyrmi vlastnoručne vyrobenými ozdoba-
mi. Ich radosť bola opodstatnená, veď sa mohli popýšiť svojou šikovnosťou 
a zručnosťou. Podujatie malo medzi deťmi ale aj ich rodičmi veľmi kladný 
ohlas.

GN

Už desiaty rok pravidelne v me-
siacoch apríl – máj ožijú 

priestory DMS v Galante prostred-
níctvom výstavy Deň Zeme. Nie je 
to inak ani tento rok. V spolupráci 
galantských materských škôl a Do-
mu Matice slovenskej bola táto vý-
stava pre verejnosť otvorená od 
17.4.2007 do 11.5. 2007. 

Malí predškoláci celý rok usilov-
ne kreslili, maľovali, strihali a lepili 

obrázky o prírode. Ich šikovné ru-
ky a fantázia určite očarila každého 
návštevníka výstavy v tomto upo-
náhľanom svete. Každé predškolské 
zariadenie sa snažilo aj sa snaží obo-
hatiť vedomosti detí o prírode, obja-
vovať krásy prírody a chrániť ju, aj 
pomocou takýchto podujatí.

Helena Gallová
riaditeľka MŠ Clementisove sady 

Výstava – DEŇ ZEME

Naše malé Slovensko je síce 
malé, ale počtom podvodní-

kov a skorumpovaných zločincov 
sa dostávame do svetovej špič-
ky. Tí naši „malí“ podvodníci sa 
uskromnia so stovkami korún, 
keď ich príliv je stály.

Podvodník číslo 1– 
Výrobca menoviek

Slušne oblečený pán s dôvery-
hodným inteligentným vystupo-
vaním sa pochváli širokým po-
ľom pôsobnosti. (Zhotovuje vraj 
etikety pre slovenské múzeá.) 
Presvedčí vás, že chodí po do-
hovore s domovým dôverníkom 
a má zhotoviť pre každého dve 
menovky za 60,– Sk, nakoľko sa 
tlačidlová sústava zvončekov bu-
de vymieňať.

Zaplatíte a časom zistíte že 
meno dôverníka bolo zneužité, 
lebo on o ničom nevie. Šťastnejší 
sú tí, ktorí v čase jeho inkasova-
nia nie sú doma. 

Podvodník číslo 2 
– Opravár nožníc, 
alebo dáždnikov. 

Predstaví sa vám počerný mlá-
denec (nie priezviskom), že opra-
vuje na počkanie. Pojazdnú diel-
ňu má vraj na blízkom parko-
visku. NIE – nezuteká. Vráti sa. 
Nožnice, dáždnik prinesie späť 
v igelitovom vrecúšku. Po zapla-
tení a jeho veľmi rýchlom odcho-
de zistíte, že vám ich vrátil v pô-
vodnom stave – teda neopravené. 
PRETO POZOR NA NICH! 

POZOR NA PODVODNÍKOV!
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Dychový orchester Galanťan sa pod taktovkou Eduarda Čepigu predstavil 
obyvateľom mesta na spomienkovom koncerte na bývalých kapelníkov.

Na úvod boli predstavení súčasní 
členovia orchestra: Eduard Čepiga 
ako súčasný umelecký vedúci a di-
rigent, Ľudovít Boroš, Zoltán Deák, 
Boris Červeňanský, Gabriel Šmida, 
Karol Šorman, Štefan Gallo, Jozef 
Šmida, Vojtech Popluhár, Ivan Ší-
már, Patrik Skurák a speváci Angeli-

ka Kopáčiková a Ľudovít Obola.
Súkromný dychový súbor v Ga-

lante bol založený v roku 1920. Jeho 
prvým umeleckým vedúcim a diri-
gentom bol Štefan Rapand z Galan-
ty. Po roku 1937 prevzal dirigentskú 
taktovku Štefan Bedecs st., ktorý ho 
viedol do roku 1960. Po tomto roku 

prevzal vedenie orchestra jeho syn 
– Štefan Bedecs ml. Mestské kultúr-
ne stredisko v Galante je zriaďova-
teľom dychovky od roku 1976. Za 
svoju vyše 80–ročnú históriu sa v ra-
doch dychového súboru vystriedalo 
vyše 150 hudobníkov.

Syn prvého dirigenta súboru Ale-
xander Rapand a najstarší člen súbo-
ru Vojtech Popluhár, ktorý v zastú-
pení vnuka druhého dirigenta a záro-
veň syna tretieho dirigenta Milosla-
va Bedecsa, prevzali od primátora, 
Ing. Alexandra Mézeša, cenu pri-

mátora Mesta a od riaditeľa MsKS, 
Mgr. Jána Koleka, pamätný list In 
memoriam. 

Po tomto slávnostnom akte nasle-
doval vyše hodinový program, v kto-
rom sa dychový orchester GALAN-
ŤAN striedal s hovoreným slovom 
moravského rozprávača Frantu Uhe-
ra a s pesničkami Gizely Oňovej. 
Na úplný koniec si všetci prítomní, 
hudobníci a hostia zaspievali sklad-
bu „Pod jednou strechou (Když nám 
bylo 25)“.

Mgr. Andrej Lelič
programové oddelenie MsKS

POCTA TROM DIRIGENTOM
V podvečer 13. apríla 2007 sa všetci milovníci dychovej hudby stretli na 

Medailóne dychového orchestra GALANŤAN, ktorý bol venovaný jeho 
trom významným dirigentom. Podujatie sa konalo pri príležitosti 770. výro-
čia prvej písomnej zmienky o meste a 40. výročia založenia Mestského kul-
túrneho strediska v Galante.

Riaditeľ mestského kultúrneho strediska Mgr.Ján Kolek odovzdáva oce-
nenie Vojtechovi Popluhárovi, najstaršiemu členovi dychového súboru.

Nová expozícia dejín mlynárskeho remesla

Vlastivedné múzeum v Galan-
te v rámci svojej vedecko–vý-

skumnej činnosti sa špecializuje na 
výskum dejín mlynárskeho remes-
la. V zbernej oblasti Vlastivedného 
múzea v Galante existujú dva vod-
né kolové mlyny na Malom Dunaji. 
Múzeum ich spravuje od 70. rokov 
20. storočia ako významné a jedi-
nečné technické pamiatky v celoslo-

venskom meradle. Vlani v dňoch 10. 
– 12. októbra sa v múzeu uskutočnil 
celoslovenský seminár so zahranič-
nou účasťou na tému Mlyny a mly-
nárske remeslo. Pre záujemcov tejto 
témy múzeum ponúka rovnomenný 
zborník, ktorý obsahuje 15 odbor-
ných prednášok z tohto seminára. 
Od konca marca 2007 je v hlav-
nej budove múzea (Galanta, Hlavná 

976/8) sprístupnená stála expozícia, 
ktorá sa zaoberá historickým vývo­
jom mlynárstva v oblasti Malého Du­
naja a dolného toku Váhu od počiat­
kov až po koniec 20. storočia. Popri 
archívnych dokumentoch a zbier-
kových predmetoch sú tu vystave­
né štyri modely vodných kolových 
a lodných mlynov. Pri príležitosti 
770. výročia prvej písomnej zmien-

ky o Galante pracovníci múzea pri-
pravujú rozsiahlu výstavu venovanú 
dejinám mesta, ktorá bude otvore-
ná koncom mája na Medzinárodný 
deň múzeí. Počas prehliadky výstav 
sa návštevníci v múzeu môžu poko-
chať pohľadom i na rekonštruova-
né schodište s dobovými nástennými 
maľbami. 

Izabela Danterová

Vo Vlastivednom múzeu v Galante

Mestské kultúrne stredisko 
v Galante pripravilo pre mi-

lovníkov výtvarného umenia výsta-
vu obrazov troch súrodencov – vý-
tvarníkov Stanislava, Jozefa a Ga-
briely Dusíkových pod názvom „ 
Rodinné puto !.

Riaditeľ Mestského kultúrneho 
strediska Mgr. Ján Kolek, dňa 22. 
marca 2007 slávnostne otvoril vý-
stavu vo výstavných priestoroch Re-
nesančného kaštieľa v Galante. Po 
krátkom uvítacom príhovore a uví-
taní hostí z Trnavy a Galanty, odo-
vzdal slovo kurátorke výstavy Mgr. 
Beáte Balgavej.

Dovoľte mi, vybrať aspoň niekoľ-
ko faktov a údajov o troch súroden-
coch – výtvarníkoch z otváracieho 
príhovoru kurátorky výstavy.

Gabriela Horňáčková – Dusíko-

vá je absolventkou Strednej pedago-
gickej školy v Modre a Pedagogic-
kej fakulty Univerzity Komenského 
v Trnave. V súčasnosti pôsobí ako 
pedagóg na ZUŠ v Trnave. Zákla-

dom jej maľby je farebná škvrna 
v podobe lietajúcej kvapky rozrá-
žajúcej vzduch, dynamická, nabi-
tá energiou. Je takto použitá ako 
možnosť uchopenia chvenia svetla. 
Chvenie v jej obrazoch je svetlom 
oblohy, ciest a záhrad jej života. Po-
etické farebné štruktúry sú obraz-
mi radosti zo všetkého pekného čím 
je obklopená, zo života ktorý ži-
je a šťastia, ktoré svojim postojom 
k nemu vytvára ...

Jozef Dusík je absolventom 

Strednej umeleckopriemyselnej ško-
ly v Bratislave a Pedagogickej fa-
kulty Univerzity Komenského v Tr-
nave. Od ukončenia štúdia uskutoč-
nil viac ako dvadsať samostatných 

výstav a zúčastnil sa viac ako sto-
šesťdesiatich spoločných výstav do-
ma i v zahraničí.

Venuje sa grafike. Spočiatku sú-
stredil svoju pozornosť formátovo 
menším grafikám, najmä Ex libris. 
V súčasnej dobe tvorí formátovo 
väčšie grafické listy, v tvorbe kto-
rých pokračuje i naďalej.

Stanislav Dusík je absolventom 
Strednej umeleckopriemyselnej 
školy v Bratislave a Vysokej ško-
ly výtvarných umení v Bratislave. 

Študoval knižnú grafiku a ilustrá-
ciu u profesora Vincenta Hložníka. 
V súčasnosti pôsobí v Taliansku. 
Venuje sa predovšetkým sakrálne-
mu umeniu. Na tejto výstave sa Sta-
nislav Dusík predstavuje ilustrácia-
mi ku knihe Ján Chryzostom Korec 
„Človek na cestách Zeme“ a portrét-
mi jeho troch detí z obdobia ich ran-
nej mladosti.

Obrazy súrodencov Dusíkových 
sú jemné, zväčša pastelových odtie-
ňov, príjemné, uspokojujúce a vzru-
šujúce zároveň.

Organizátori tejto výstavy si do-
voľujú Vás čitateľov Galantských 
novín pozvať na prehliadku tejto vý-
stavy, ktorá potrvá do 6. mája 2007 
vo výstavných priestoroch Rene-
sančného kaštieľa v Galante.

 Ján Puškel

Rodinné puto
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Ilco klub GALANTA

Náš klub má vyše 30 členov. 
Predsedníčkou je Božena Hrdli­
cová. Schádzame sa štvrťroč-
ne. V klube sú združení členovia 
z okolia Galanty, tvoríme skupinu 
starších i mladších členov. Najstar­
ší člen má 85 rokov, najmladší 39 
rokov. V poslednom období sa po-
čet zvýšil o nových členov. Ba do-
konca o členstvo sa hlásia aj prí-
buzní (manželia, manželky). Čo 
nám dávajú tieto stretnutia? Veľa. 
Stretávajú sa tu ľudia, ktorých trá-
pia rovnaké zdravotné problémy. 

Navzájom si radíme a veľmi dô-
ležité sú optimistické povzbude-
nia, ktoré nám pomáhajú preko-
nať problémy psychické i zdravot-
né. Medzi nás stomikov pravidel-
ne chodí Eva Rekeňová – vedúca 
Zdravotníckej výdajne v Galante 
– ktorá je od založenia klubu na-
šou čestnou členkou. Je veľmi ná-
pomocná a ústretová, čo sa týka 
zabezpečenia zdravotníckych po-
môcok, na ktoré sme odkázaní. 
Pripravuje nám aj milé posedenia 
s pohostením, čo si vyžaduje ne-

malú námahu pri pracovnom vy-
ťažení ktoré má, dokáže nám tým 
prejaviť úctu a povzbudenie do ži-
vota. Čestnou členkou Ilco klubu 
je aj pani Frívoltová, bývalá hlav-
ná sestra z Nemocnice sv. Lukáša 
v Galante, ktorá nechýba na na-
šich stretnutiach. Jej praktické ra-
dy a povzbudivé slová nám dodá-
vajú silu v prekonávaní zdravot-
ných problémov. Medzi nás chodí 
aj pracovníčka sociálneho odboru 
pani PhDr. Rudolfová, ktorá nám 
podáva informácie zo sociálnej 
oblasti a je nám nápomocná pri 
riešení problémov. Obom sme im 
veľmi povďační. Veľa práce v na-
šom Ilco klube odvádzajú aj man-
želia Ambrušovci. Zabezpečujú 
všetko potrebné, aby sa naše stret-
nutia vôbec uskutočnili a aby sme 

sa príjemne cítili.
Stretávame sa v miestnosti, kto-

rú nám ochotne poskytuje Mest-
ský úrad v Galante.

Ďakujeme aj Milanovi Feješo-
vi, ktorý je naším členom – stará 
sa o fotografie a o ďalšie zabez-
pečenie klubu. V našom Ilco klu-
be sa nielen dobre cítime, ale sú 
nám poskytované aj odborné rady 
od výrobcov zdravotníckych po-
môcok a o ich používaní. Dostá-
vame informácie o nových zdra-
votníckych pomôckach. Sú vítaní 
medzi nami podobne zdravotne 
postihnutí, ochotne ich medzi na-
mi v našom Ilco klube Galanta 
prijmeme. Informácie im poskyt-
nú pracovníčky v Zdravotníckych 
potrebách v Galante.

Členovia Ilco klubu Galanta

Pomáhajú jeden druhému 
V živote človeka sa stáva, že jeho organizmus stráca silu odolávať 

chorobám, poškodí sa mu zdravie a dostane sa do skupiny ľudí, 
ktorí sa označujú ako ŤZP – ťažko zdravotne postihnutí. Medzi takto 
postihnutých patrí aj skupina stomikov, ktorí sa združili do Svojpo-
mocného klubu stomikov – pod názvom ILCO KLUB. 

V piatok 16. 3. 2007 mali 
obyvatelia Galanty možnosť 

stretnúť sa so známou herečkou 
M. Zimkovou. Stretnutie zorga-
nizovala Galantská knižnica, Ob-
čianske združenie Galanta literár-
na a MSKS Galanta za podpory 
Únie žien Slovenska. 

 Táto nezabudnuteľná herečka, 

spisovateľka, autorka monodrám 
ktorú väčšina z nás pozná najmä 
z filmu „Pásla kone na betóne“ sa 
predstavila galantskému publiku 
monodrámami „Bon soir“ a „Ne-
veľo nás idze, neveľo nám treba“. 
Po skončení oboch predstavení sa 
herečka venovala publiku a odpo-
vedala na otázky zo svojho pra-

covného i súkromného života.
Obecenstvo nešetrilo pochvaľami 

na odohrané predstavenia ako aj na 
osobu pani Zimkovej. Ona sa zasa 
vyznala že do nášho regiónu cho-
dí hrať veľmi rada, pretože sa vždy 
stretne s veľmi milým publikom. 

Toto podujatie bolo súčasťou 
cyklu Ženský hlas. Cyklus je za-

meraný na stretnutia a prezentáciu 
významných ženských osobností 
v oblasti kultúry. Veríme, že tak 
ako upútalo toto stretnutie svojou 
atmosférou a obsahom upútajú aj 
ďalšie časti, na ktoré vás srdečne 
pozývame. Presné termíny budú 
vopred uverejnené. 

(GN)

Stretnutie s Milkou Zimkovou

Oslavy dňa detí začínajú 1. júna 
futbalovým turnajom o Pohár primá-
tora mesta na štadióne a v ten istý 
deň bude pripravený pestrý program 
plný zábavy pre deti v Hodoch.

Mestské oslavy MDD v meste 
sú naplánované na sobotu 2. jú-
na v mestskom parku a na dvo-
re CVČ – S. Súčasťou osláv bu-
dú zábavné hry, súťaže šikovnos-
ti, prehliadky mladých talentov, 
maľovanie na chodník, grilovanie 
v prírode a mnoho nových, zaují-

mavých atrakcií– minigolf, kriket, 
veľká „Káča“... 

V snahe ponúknuť čo najširší 
výber akcií, sa Centrum voľného 
času – Spektrum v Galante v spo-
lupráci s Mestským kultúrnym 
strediskom Galanta skontaktovalo 
s ďalšími inštitúciami a organizá-
ciami v meste i kraji. 

Sme radi, že vďaka spoluprá-
ci s Radou mládeže Trnavského 
kraja a Galantským osvetovým 
strediskom môžeme ponúknuť 

v programe i mnohé, doteraz ne-
známe atrakcie – nafukovací fut-
bal, organizácia Dobrovoľníci de-
ťom umožní deťom vyskúšať si 
život zálesáka, lukostreľbu a mno-
hé iné zaujímavé činnosti. 

O týždeň – v sobotu popoludní 
– 9. júna máme pripravený takis-

to bohatý program pre deti a ich 
rodičov v miestnej časti Nebojsa.
Veríme, že bohatý program oslo-
ví mnoho detí a ich rodičov a po-
skytne deťom pri príležitosti ich 
sviatku deň plný radosti a zábavy. 
Dosiahnuť tento cieľ si vytýčili 
všetci organizátori aj vďaka Mes-
tu Galanta, za finančnej podpory 
ktorého sa podujatia uskutočnia.

Beáta Reisingerová, CVČ–S 

Deň detí pred dverami
Medzinárodný deň detí sa už tradične spája so zábavnými hrami, 

súťažami, s chvíľkami pohody a oddychu detí, ale i celých rodín. 
Pevne veríme, že i tento rok si každé dieťa vyberie z bohatej ponuky 
zábavných programov ten, ktorý mu najviac vyhovuje a zodpovedá je-
ho predstavám príjemne strávených dní svojho sviatku. 

Letné tábory
09.07. – 13.07. Mestský tábor programátorov CVČ –  S Galanta  
09.07. – 13.07. Mestský tábor  I. turnus SZČ Nebojsa
16.07. -  20.07. Mestský tábor II. turnus SZČ Nebojsa
23.07. -  27.07. Mestský tábor CVČ – S Galanta

Cena mestských táborov:  400,- Sk

13.08. – 19.08. Letný tábor Opatová pri Trenčíne
pre deti od 7 do 14 rokov

Cena letného tábora: 2 950,- Sk
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Lajoš Tóth stál pri jeho zrode 

Galantské súkromné gymnázium 
POTOMKOM

Nadväzujúc na minulosť – 
tešiac sa z reality úspechov súčasnosti.

***

Napĺňa ma úprimný pocit šťastia, ako tak prechádzam milým galant-
ským súkromným gymnáziom. Presycuje ma atmosféra skutočnej „ 

dielne ducha“, príjemný pocit domova. Prítomnosť čistých hodnôt vyža-
ruje z ľudí, sála zo stien, z oblohy, z celého prostredia. Upokojujúco ma 
obklopuje duch klasických hodnôt – nositeliek stavebných kameňov civi-
lizácie a zároveň garancie budúcnosti.

Úcta, tolerancia, sebaistota, sebaúcta a uznanie druhých, úprimnosť, 
otvorenosť a humanita, to sú základné piliere, na ktorých sa tu vychová-
va nová generácia. To všetko napĺňa tento dom. Vo vzácnej rovnováhe 
sú tu benevolencia a prísnosť.

Súčasne sú prítomné vtipnosť i vážnosť, hra a povinnosť, ako i zod-
povednosť a ochota zodpovednosť prijať. Humanizácia – renesancia hu-
manizácie, pedagogiky presycuje priestory v každodennom konaní na 
tejto škole.

Všetko postihujúca detailná pozornosť a dôslednosť sa tu stali pred-
pokladom pre dosahovanie úspechov. Pedagogická prax, ktorá si ctí 
skutočnosť a možnosť odovzdať to najlepšie pre mladú generáciu, je 
cieľ všetkých pedagógov. Prostredie je esteticky komponované priam 
s umeleckou náročnosťou. Láska k prírode a vrúcnosť, všadeprítomný 
svieži vzduch, svieži duch charakterizujú túto školu. Uskutočnený sen 
pre tých, ktorí si vážia hodnoty, pre náročných, pre rodiny hľadiace do 
budúcna, pre pracovníkov školy. 

Sen zrealizovaný vďaka pevnej vôli, vytrvalej tvorivej práci a vďaka 
poznaniu človeka.

„Dielňa ducha“ vytvorená na základe prijatia zodpovednosti za či-
ny. Svojim spolupútnikom, študentom a podporovateľom vytvoril – pre 
nich bojujúci, vždy na svojom mieste stojaci „majster“ – inštitúciu 
uznávajúcu a vyznávajúcu klasické hodnoty, odhodlanú na ich zvečne-
nie.

Zo srdca blahoželám!
Zdravím ťa, milá, do mladíckeho veku dozretá škola! Kolegovia, vá-

žený pán riaditeľ!
Už je to pätnásty raz, čo ste otvorili svoje brány. Ale ty, milý Lajoš, 

si už dávno predtým, osamotený, otvoril dvere, aby si neskôr mohol 
otvoriť bránu svojho budúceho „chrámu vzdelania“. Dobre sa pamätám, 
s akým veľkým záujmom a intenzitou si sa zúčastnil programu, ktorý 
pod mojím vedením ponúkol Győr – Sopronský Krajský pedagogický 

ústav. Témou bola inovácia škôl, informácie a komunikácia založená na 
spolupráci bez hraníc. Ty si pochopil a prijal tieto možnosti. Rozhodol 
si sa a v očakávaní podpory si zaklopal na moje dvere v pedagogickom 
ústave v Győri. Ja, ako osoba vážiaca si hodnoty a tvorivosť človeka, 
som ti s úprimným nadšením pomáhala nastúpiť na tebou zvolenú ces-
tu. So svojimi tvorivými priateľmi ste neúnavne zhromažďovali odbor-
né informácie, skúsenosti, prečítali ste množstvo štúdií, výskumov a zú-
ročili ste ich. Postupne sa vo vás načrtla koncepcia školy hodnej stať 
sa modelom pre ďalšie, v strede ktorej je mladý človek – študent, ktorý 
stojí na zemi, ktorý dosahuje ciele, ale zároveň je pripravený prijať aj 
korekcie. Potom na nikoho a na nič nečakajúc, poháňaný vnútorným oh-
ňom rozhodol si sa „aj keby zajtra mal byť koniec sveta, ešte dnes za-
sadiť strom“. A otvoril si brány. Otvorili ste brány a už pred pätnástimi 
rokmi bolo možné, stále je a naďalej bude možné k vám vstúpiť.

Tu môže rozkvitnúť mladý človek, ktorý sa chce stať zrelým člove-
kom, aby mohol samostatne a sebaisto kráčať svojou cestou v živote. 
V tejto škole nie je v centre školského života nemohúcnosť a nariekanie 
nad problematikou krízy hodnôt, práve naopak, zastúpená je tu pedago-
gika založená na zodpovedných činoch. Každý tu vie, že skutočná pod-
stata demokracie sa nezaobíde bez poriadku, prísnosti, úcty.

Nie je tu potrebný akýsi virtuálny neslýchaný svet. Tu sú na otázky 
podávané pravdivé odpovede. Otázkou nie je koľko rokov je potreb-
ných na to, aby sa hodnoty dostali na svoje miesto. Tu vedia, že nie čas 
je na to potrebný, ale ľudia. Ľudia sú nositeľmi hodnôt. Oni ich chránia 
a zvečňujú. Sú to ľudia, každodenní i vyvolení. „Dokonca, ak chceme 
vidieť ľudí vynikajúcich a zároveň vhodných na riadenie vecí cirkevných 
a svetských, vtedy veru nesmieme ľutovať úsilie, námahu, výdavky na 
vzdelávanie a výchovu našich detí, aby potom mohli slúžiť Bohu a sve-
tu,“ vyznáva veľký mudrc už oddávna. Možnosti sú skryté v človeku.

Do vašej ďalšej práce, k ďalšej existencii vám z úprimného srdca že-
lám veľa úspechov, radosti každému pedagógovi, študentovi, každej ro-
dine a s osobitnou úctou veľkému „majstrovi“, milému Lajošovi Tótho-
vi.

***
 „...nie pre nás...
 Pre potomkov, pre jasnú budúcnosť“
 Pre ich budúcnosť!

Dr. Mária Németh

Od prvého momentu existen-
cie ZUŠ – VO sa deti a mládež 
zúčastňuje na výchovno – vzde-
lávacom procese nepretržite. Ško-
la nadväzuje na dlhoročné tradí-
cie umeleckého školstva na Slo-
vensku. Žiaci dostávajú možnosť 
umeleckého vzdelávania a plno-

hodnotnej realizácie v oblasti vý-
tvarného a tanečného umenia.

ZUŠ vychováva k samostatnej 
tvorivej činnosti a aktívnej účasti 
na výstavách, súťažiacich výtvar-
ného a tanečného umenia doma 
i v zahraničí. Pre nás je dôleži-
tá i jej úspešná reprezentácia na 

rôznych kultúrnych podujatiach 
a prehliadkach v našom regió-
ne a v meste Galanta. Za všet-
ky spomeniem už pravidelné ak-
tivity: výstavy výtvarných prác 
žiakov vo Vlastivednom múzeu, 
Absolventské a Vianočné výsta-
vy v priestoroch Mestského úradu 
v Galante, Deň umeleckých re-
mesiel, Výtvarný SALÓN v Re-
nesančnom kaštieli.

Pätnásťročným deťom sa zvyk-
ne povedať: „Ako ste už vyrástli“

Čo však môžeme povedať 
o pätnásťročnej škole? „Ako veľ-

mi nám vyrástla.“
Naša škola počtom žiakov a jej 

úspešnosťou ich prijatia na ďal-
šie umelecké štúdium patrí medzi 
stredné a väčšie umelecké školy.

Dovoľte, aby som sa poďako-
vala za dobrú spoluprácu jej zria-
ďovateľovi, školám a školským 
a predškolským zariadeniam, 
všetkým zamestnancom školy, 
žiakom, ich rodičom a známym 
i neznámym priaznivcom.

Prajem všetkým zdravie, inšpi-
ráciu a veľa síl do ďalších rokov.

Akademická maliarka 
Blanka Kästová
riaditeľka školy

15 ROKOV V ŽIVOTE ZUŠ – VO
V   budove bývalých jaslí na Sídlisku SNP, medzi obytnými blok-

mi pôsobí Základná umelecká škola. Jej existencia je postavená 
na pevných základoch takmer 42 ročnej tradícii výtvarného odboru 
a umeleckého vzdelávania v Galante. Už v roku 1957 bola založená 
Hudobná škola v Galante. V roku 1962 ĽŠU. Rokom vzniku našej Zá-
kladnej umeleckej školy – výtvarný odbor je rok 1992.

má 15 rokov
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Detský súbor Severáčik zaspieval podmanivú melódiu Gejzu Dusíka 
– Zatancuj si so mnou holubička.

Na slávnostnej akadémii sa zúčastnila aj Mgr.Eva Zsilleová, vedúca 
oddelenia MsÚ (štvrtá sprava) a PaedDr. Henrieta Csemezová, zá-
stupkyňa prednostu (tretia sprava).

Manželka majstra Dusíka Alžbeta Dusíková (tretia sprava) v kruhu 
domácich hostiteľov.

Riaditeľka a zástupkyňa riaditeľky ZŠ Gejzu Dusíka PaedDr.Mar-
ta Pajtášová a PaedDr.Božena Džuganová s koncertnými umelcami 
Jankom Brtkom (harmonika) a Romanom Krškom (spev).

Z osláv 100. výročia narodenia hudobného skladateľa

Školou zneli krásne Dusíkove melódie
Dňa 12. 4. 2007 sme si na škole pripomenuli 100 rokov od narode-

nia jedného z najvýznamnejších hudobných skladateľov Gejzu Du­
síka, ktorý zanechal po sebe bohatstvo v dvanástich operetách a vyše 
300 piesňach. Mnohé z nich sa stali šlágrami pre ich krásne a chytľavé 
melódie.

V roku 1999 prepožičalo MŠ SR našej škole čestný názov ZŠ Gejzu 
Dusíka. Vzhľadom na to, že škola má hudobné zameranie rozhodli sme 
sa nosiť meno tohto významného skladateľa a zároveň človeka. Odvte-
dy znejú školou neopakovateľné melódie Gejzu Dusíka s láskou a pra-
videlne. Aj detský spevácky zbor „Severáčik“ má vo svojom repertoári 
mnohé z nich. Dokonca šláger s ľúbivou a podmanivou melódiou „Za-
tancuj si so mnou holubička“sa stal hymnou školy. Pred dielom Gejzu 
Dusíka, ktorý sa narodil pred 100 rokmi 1.4.1907 sa treba hlboko sklo-
niť a povedať: „Vďaka Majstre.“

My sme tak urobili tiež. V dopoludňajších hodinách všetci žiaci ško-
ly absolvovali výchovný koncert venovaný životu a dielu Gejzu Dusíka 
a v popoludňajších hodinách bola slávnostná akadémia za prítomnosti 
manželky Gejzu Dusíka pani Alžbety Dusíkovej, zaťa Dr. Igora Holo-
mánya, prednostky OÚ Dr. Anny Pillárikovej, primátora mesta Galanta 
Ing. A. Mézeša, zástupcov KŠÚ v Trnavea MÚ v Galante, hostí a rodi-
čov žiakov.

Krásne Dusíkove melódie zneli školou počas celého dňa. Významný 
muzikológ Dr. Igor Berger a koncertní umelci Roman Krško a Ján Brtko 
ako aj deti zo speváckeho zboru pripravili všetkým prítomným prekrás-
ny umelecký zážitok.

PaedDr. Marta Pajtášová
 riaditeľka ZŠ G. Dusíka

Na slávnostnej akadémii v Základnej škole na sídlisku Sever

Základná škola na sídlisku Sever 
si pripomenula v týchto dňoch 

100. výročie nedožitých narodenín, 
slávneho slovenského hudobného 
skladateľa Gejzu Dusíka. Ako jedi-
ná na Slovensku sa môže hrdiť jeho 
menom, najmä pre hudobné zamera-
nie školy. Na slávnostnej akadémii 

privítali vzácnu hosťku – manželku 
majstra Dusíka – Alžbetu Dusíkovú.

„Bol to fantastický manžel a moja 
mama mi vždy vravievala, že si ho 
ani nezaslúžim. Povahou bol veľmi 
pokojný a tichý, nevedel sa nahne-
vať, ani nič zlého povedať. Inak ma 
ani doma nevolal ako – moja babčin-

ka. Tak, to mi teraz veľmi chýba,“ 
zverila sa nám Alžbeta Dusíková. 
A ktoré jeho piesne mala najradšej? 
„Všetky jeho piesne som mala rada, 
ale hádam najradšej predsalen Rod-
ný môj kraj a Pieseň o rodnej ze-
mi.“ (A práve tieto dve piesne Gej-
zu Dusíka sa dostali do finále Hitu 

storočia, súťaže, ktorú práve vysiela 
STV (pozn.red.) Od Alžbety Dusí-
kovej sme sa dozvedeli, že hudobné 
vydavateľstvo Opus chystá nahrávať 
najpopulárnejšie piesne Gejzu Du-
síka na CD, práve pri jeho 100. vý-
ročí narodenia. A bolo by to naozaj 
dobre, lebo sa už Dusíkove obľúbe-
né melódie akosi vytrácajú z hudob-
ných staníc a televízií.

(aľ) 

Dusíkova „babčinka“
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GALANTSKÉ 
OSVETOVÉ STREDISKO

Bratislavská 1458/71, 924 01 Galanta
w do 23.5.	I novatech Sládkovičovo

Ján Melišek – výstava diel člena Klubu výtvarníkov
w 25.5.–6.6.	I novatech Sládkovičovo, Šoporňa

Prečo som na svete rád/rada  – putovná výstava z 12. ročníka celoslo-
venskej výtvarnej súťaže s protidrogovou tematikou
w každý piatok	 Galantské osvetové stredisko	 14.30 – 17.30

Dielňa detskej dramatickej tvorivosti 
w máj – jún 	 okres Galanta

Spoznávanie hodnôt ľudovej kultúry – vlastivedno–poznávacie exkur-
zie pre žiakov ZŠ okresu Galanta
w máj – jún 	 SŠ okresu Galanta

Všetko potrebuje energiu. Multimediálne náučné programy pre štu-
dentov SŠ 
w máj – jún 	 okres Galanta

Dotyky s hudobným umením. Výchovné koncerty pre žiakov ZŠ 
okresu Galanta  pri príležitosti 100. výročia narodenia G. Dusíka
w máj – jún 	 ZŠ okresu Galanta

Kriminalita mládeže. Alkohol a mládež. Prednáškové cykly pre žia-
kov ZŠ 
w 4.–17.6.	 Galantské osvetové stredisko

Pavel Kohút – Michal Slovák.  Výstava diel členov Klubu výtvarní-
kov okresu Galanta
w 17.6.	R ím.–kat. kostol sv. Štefana kráľa v Galante

Divertimento musicale  – festival komornej a symfonickej hudby

Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, 
mobil: 0902/ 904 201, 

e–mail: osveta_galanta@zupa–tt.sk

Správa športových 
zariadení Mesta 

Galanta
Ul. kpt. Nálepku 1575/37 , 924 01 Galanta

Športová hala
w 13.05.	HC  Galanta – D. Streda	 10.00 h
w 27.05.	HC  Galanta – Piešťany	 10.00 h

majstrovské zápasy –  hádzaná žiaci
w vždy v stredu	 klubovňa ŠH 	 17.00 h

Tréning Chess clubu Galanta

Dom športu
w vždy v sobotu 

kolky – prípravné zápasy mužstiev MKK Galanta
stolný tenis – prípravné zápasy mužstiev Gasto Galanta

Štadión FC Slovan
atletická olympiáda

w 06.06.	 krajské kolo súťaže hasičov
w 12.–13.06.	atletická olympiáda – majstovstvá okresu Galanta

majstr. zápasy mužstiev FC Slovan Galanta:
w 19.05.	 Galanta – DAC D.Streda SD, MD	 10.00 a 12.30 h	
w 19.05.	 Galanta – DAC „B“ SŽ, MŽ	 10.00 a 12.00 h
w 27.05.	 Galanta – J. Bohunice 	 17.00 h
w 02.06.	 Galanta – Chrenová Nitra SD, MD	 10.00 a 12.30 h
w 03.06.	 Galanta – Šurany SŽ, MŽ	 10.00 a 12.00 h
w 09.06.	 Galanta – Sereď SD, MD	 10.00 a 12.00 h
w 10.06.	 Galanta – N. Zámky „B“ SŽ,  MŽ	 10.00 a 12.00 h
w 17.06.	 Galanta – Moravany	 17.30 h

Areál ZŠ Z. Kodálya
Vždy v nedeľu od 9,00 majstrovské zápasy Extra- a Interligy

Spektrum CVČ
w 14.05. 	DDI  Galanta

Na bicykli bezpečne
w 15.05. 	 ihrisko pri SZČ Nebojsa	 15.00 hod.

Cyklo súťaž
w 24.05. 		  8.00 hod.

Biológia kat.D 
w 25.–26.05.	CV Č–S Galanta	 od 18.00 hod.

Lan party
w 26.05. 	  CVČ–S Galanta 	 16.30 hod. 

Linux Install day
w 30.05.	 ZŠ SNP Galanta	 8.00 hod. 

MO SAŠŠ v atletickom viacboji /3.–4.roč. ZŠ/
w máj  	CV Č–S Galanta

Galantský detský slávik
w máj  	KD  Hody

Hľadanie pokladu
w máj  	 ZŠ Gejzu Dusíka Galanta

Skrášlime si detskú izbu
w máj  	 streetbalové ihrisko Sídliska Sever Galanta 

Streetbalový turnaj

SERVIS:
w 09.–12.05.

Dni I. stavebnej sporiteľne – kultúrny program
w 25.05.	 ZŠ Zoltána Kodálya Galanta

Súťaž mladých záchranárov CO

S–klub Galanta
w každú sobotu 		  od 17.00 – 21.00 hod.

Hudobné večery v S–klube pri CVČ–S Galanta

MC Bambuľkovo
ZŠ Z. Kodálya, budova jedálne, vchod z ul. J. Jesenského 

otvorené: PO, ST, ŠT od 8.30 – 12.00 hod.
w 12.5 – Míľa pre mamy – pochod všetkých, ktorí fandia materstvu, 

viac info na samostatných plagátoch
w 14.5. – Tvorivé dielne – Zdobíme si kvetináčiky
w 16.5. – Deň zdravia v MC – príďte si skontrolovať svoj zdravotný 

stav pracovníčkami ÚVZ v Galante
w 17.5. – bambuliaci sú fit – cvičenie pre mamičky s deťmi
w 21.5. – Tvorivé dielne – ozdoby z marcipánu
w 23.5. – Materstvo a sebarealizácia – mamičkovský diskusný klub
w 24.5. – bambuliaci sú fit – cvičenie pre mamičky s deťmi
w 27.5. – 5. Ročník rodinnej olympiády v Hodoch  	 15.30 hod.
w 28.5. – Tvorivé dielne – Čokoládové ozdoby 
w 30.5. – Sociálne poradenstvo 
w 31.5. – bambuliaci sú fit – cvičenie pre mamičky s deťmi
w Každý pondelok 		  9.30 hod. 

– cvičenie pre tehulky so zdravotnou sestrou Martinkou
w Každú stredu sme otvorení aj popoludní od 14.00 do 18.00 h 

– o 16.30 h cvičíme s Inkou pre dobrú postavu!
tel.: 031 782 24 24, mobil: 0907 618 065, 0915 110 176

tel. priamo do MC: 031/7899488 
www.bambulkovo.szm.sk, bambulkovo@szm.sk

Petra Kepeňová v M–klube
V piatok 23.2. zakončila februárový program M-Klubu prvá naozajstná 

talkshow. V komornom priestore klubovne, ktorá sa ten večer podobala skôr 
väčšej obývačke, privítal vedúci klubu (zároveň hostiteľ aj moderátor) divokú kar-
tu z druhej série speváckej reality show „Slovensko hľadá SuperStar“, Petru Ke-
peňovú.

Tá medzi prítomných vkĺzla s pesničkou „Bad Day“, s ktorou v roku 2005 bo-
doval vo svetových hitparádach spevák Daniel Powter. Nasledovala zaujímavá 
debata o jej speváckych začiatkoch, formovaní sa v speve, zákulisných pikošiek 
z pôsobenia v SuperStar... Prezradila tiež, že chystá svoj debutový album, ktorému 
predchádza pilotný singel „Život za vlastné“ rotujúci už aj v slovenských rádiách.

Program bol spestrený ešte s dvoma skladbami a záznamom Hviezdnej roty, čo 
celú atmosféru ešte viac uvoľnilo. 

   (A-Lel)
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RENESANČNÝ KAŠTIEĽ
Výstavy stáleho charakteru 

– zo zbierok Vlastivedného múzea
– charakteristika názvu mesta Galanta – mestské symboly – hmotné dokla­
dy osídlenia Galanty a jej okolia – výber z archívnych prameňov a múzej-
ných zbierok – história renesančného kaštieľa – meštianska bytová kultú-
ra z konca 19. storočia – maľovaný ľudový nábytok z konca 19. storočia

Výstavy výtvarného charakteru
w do 6. mája

Autorská výstava obrazov s názvom „Rodinné puto“ – Stano, Jo-
zef a Gabriela Dusíkovci
w druhá polovica mája 	predpokl. termín vernisáže: 10. máj

autorská výstava obrazov a sôch akademickej maliarky Lýdie Bo-
ríkovej – Jančovičovej a akademického sochára Milana Jančoviča.

KINO DK GALANTA
Máj 2007

w 12. – 13. 5. 2007 o 19,00 hod
       KUPEC BENÁTSKY
Príbeh bezcitného benátskeho úžerníka. 

w 15. – 16. 5. 2007 o 19,00 hod
SCHNITZEL PARADISE

Skvelá komédia o ľuďoch pracujúcich v jednej reštaurácii.
w 19. – 20. 5. 2007 o 19,00 hod

         ROCKY BALBOA
Rocky sa vracia.

w 22. – 23. 5. 2007 o 19,00 hod
ROZHOVOR S NEPRIATEĽOM

Dramatický príbeh o hľadaní princípu ľudskosti.
w 26. – 27. 5. 2007 o 19,00 hod

300
Epický veľkofilm o antickej bitke. 

w 29. – 30. 5. 2007 o 19,00 hod
GHOST RIDER 

Cez deň pretekár, po zotmení Ghost Rider. 
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Dom Matice
slovenskej

w 1.–10 . mája 	DM S Galanta
„Deň Zeme“ – výstava výtvarných prác detí ZŠ 

w 9.5. 	DM S Galanta 	 14.00 hod.
Slávnostné vyhodnotenie výstava „DEŇ ZEME“

w 10.5.	DM S Galanta	 16.00 hod.
Zasadnutie OR MS

w 18.5, 	DM S Galanta 	 9.00 hod.
Okresné kolo vedomostnej súťaže „Mladý záhradkár“ 

w 15.–30. 5  	DM S Galanta
Výstava „ Záhrada očami detí“ otvorená denne od 9.00 – 15.00 hod.

w Pondelok, utorok, štvrtok	DM S
Pravidelná klubová činnosť

PROGRAM MsKS
w 10.5. 	 bábková sála 	 9.00 hod.

Slávik Slovenska
w 10. 05. 	 divadelná sála 

Deň matiek
w 12. 05. 	 estrádna sála 	 20.00 – 03.00 hod. 

Koncert skupiny L.Ú.Z.A, spojený s diskotékou
w 14. 05. 	 bábková sála 	 17.00 hod. 

Výročná členská schôdza Jednota COOP
w 16. 05. 	 divadelná sála 	 9.00 hod.

Divadlo Elma Bratislava s rozprávkou „ Slncový kôň „
w 17. 05. 	 divadelná sála 	 17.00 hod. 

Rodičovská akadémia ZŠ Z. Kodálya 
w 19. 05. 	 estrádna sála 	 16.00 – 18.00 hod. 

Detské súťažno – zábavné popoludnie 
w 21. 05. 	 divadelná sála 	 19.00 hod. 

Koncert Symfonického orchestra Filharmónie z Győru
w 21. 05. 	 estrádna sála 

Celoštátne finále kvízovej súťaže o živote a diele Z. Kodálya 
w 24. 05. 	 divadelná sála 	 17.00 hod. 

Absolventský koncert ZUŠ – hudobný odbor 
w 24. 05. 	 amfiteáter 	 20.00 hod. 

Koncert skupiny REPUBLIK z Maďarskej republiky 
w 25. 05. 	 divadelná sála 	 19.00 hod.

Koncert skupiny SLOVENSKÁ KLOBÁSA, spojený s krstom nové-
ho CD nosiča 
w 26. 05. 	 estrádna sála 	 19.00 – 04.00 hod. 

Majáles Stretnutie nielen pre osamelých 
w 26. 05. 	 renesančný kaštieľ

Beseda s H. Dvořákovou
w 31. 05. 	 divadelná sála	 17.00 hod. 

Absolventský koncert ZUŠ – hudobný odbor 
w 01. 06. 	 mestský park 

Celomestské oslavy MDD
w 01. 06. 	 divadelná sála 	 18.00 hod. 

Otvárací koncert Kultúrneho leta 2007
w 02. 06. 	 amfiteáter 	 od 15.00 hod do 04.00 hod. 

I. GALANTSKÝ ROCK FEST
w 05. 06. 	 č. 51 	 17.00 hod. 

Prezentácia AVON–u
w 08. 06. 	 amfiteáter 	 21.30 hod. 

Tihanyi Vándorszínház Budapest spevohra v dvoch dejstvách „ János 
Vitéz „ 
w 12. 06. 	 amfiteáter 	 20.00 hod. 

Koncert speváka Petra Cmoríka 

Klub
mládeže 

w 11. 05. (piatok) 
M–Fórum. Stretnutie mladých s viceprimátorom Ing. Ladislavom Fe-

ketem. (Živé nahrávanie RTV KREA). Prezentuje: @ndree 
w 18. 05. (piatok) 

Koncert mladých. Celovečerné koncertné vystúpenie známych aj me-
nej známych hudobných skupín. 
w 25. 05. (piatok) 

DVD blok: Film na želanie 
w 01. 06. (piatok) 

Večer otvorených dverí. Program pri príležitosti MDD aj pre mlad-
ších ako 15 rokov. 
w 08. 06. (piatok) 

L.O.V.E. Program o hygiene duše a psycho–sociálnom zdraví mla-
dých spojený so scénkami. (Živé nahrávanie RTV KREA). prezentuje: 
Oddelenie preventívneho zdravia 
w Sobota 12., 19., 26. mája, 02. & 10. júna 

klubový večer „Free Time“.

náš tip:

náš tip:

Galantská
knižnica

w 14. máj	D om Matice slovenskej.
putovná výstava „Ľudovít Štúr a my.“ Výstava potrvá do 1. júna.

w 18. máj	R enesančný kaštieľ	 17.00 hod.
v rámci cyklu „Ženský hlas“ Vás pozývame na besedu s Doc. PhDr. 

Etelou Farkašovou PhD.  
w 22. máj	 Gymnázium J. Matušku

beseda s Doc. Mgr. Eduardom Chmelárom PhD.  
w 23. máj	 Gymnázium Z. Kodálya 

beseda s protidrogovou tematikou – Čistý deň.
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Mladí atléti z TJ Olympia pri ZŠ 
SNP v Galante sú známi dlho-

dobým dosahovaním kvalitných vý-
sledkov. Tie najlepšie a doteraz ne-
prekonané sú zverejnené na čestnom 
mieste v priestoroch školy. Vo febru-
árovom čísle novín boli publikované 
rekordné výkony žiakov dosiahnuté 
na rôznych oficiálne organizovaných 
atletických súťažiach. V tejto časti 
sú uvedené najlepšie výkony mlad-
ších a starších žiačok. Tu sú ich vý-
sledky. 

Mladšie žiačky: 60 m, Libáriková 
Ivica, 8,2 s, 1991; 300 m, Barcziová 
Erika, 45,2 s.,1982; 500 m, Kubico-

vá Jana, 1:27,1 min., 1981; 600 m, 
Rábeková Martina,1:48,9 min.,1991; 
800 m, Bačová Ivana, 2:32,9 min., 
1990; 1500 m, Bačová Ivana, 5:21, 
6min., 1990; 60 m prekážky, Pongrá-
cová Anetta†, 10,4 s.,1992; 2 km 
chôdza, Teplická Alena, 11:22,0 
min., 1991; výška, Badová Helena, 
148 cm, 1993; diaľka, Pongrácová 
Anetta†, 487 cm, 1992; guľa 3 kg, 
Valkovičová Zuzana, 9,77 m, 1993; 
kriket, 150 g, Molnárová Andrea, 
53,10 m, 1986; 4x60 m, Kováčiko-
vá S., Príbojská B., Molnárová A., 
Eliášová S., 33,4 s., 1987; 4x300 m, 
Mészárosová I., Zuberecová S., Šu-

reková I., Jakodová D., 3:56,6 min., 
1996. 

Staršie žiačky: 60 m, Holíko-
vá Helena, Mináriková Iveta, 7,9 
s, 1980; 150 m, Libáriková Ivica, 
19,7 s., 1993; 300 m, Kováčiko-
vá Soňa, 42,8 s., 1988; 500 m, Ma-
helyová Alena, 1:21,2 min.,1987; 
600 m, Maderková Alžbeta, 1:44,3 
min., 1992; 800 m, Kováčiková So-
ňa, 2:29,0 min., 1988; 1500 m, Di-
kanová Margita, 5:18,0 min., 1987; 
80 m prekážky, Vaverková Andrea, 
12,64 s., 1992; 200 m prekážky, Du-
deková Jana, 31,96 s., 1997; 3 km 
chôdza, Amrichová Diana, 17:01,7 

min., 1990; výška, Godályová Mar-
tina, 164 cm, 1990; diaľka, Šlaho-
rová Marcela, 510 cm, 1994; guľa 
3 kg, Molnárová Zuzana, 12,00 m, 
1990; disk 1 kg, Čanová Edita, 32,74 
m, 1979; oštep 600 g, Bočkayová 
Mária, 38,50 m, 1981; kriket 150 g, 
Barcziová Erika, 71,32 m, 1983; 7. 
boj, Šlahorová Marcela, 4044 bodov, 
1994; 4x60 m, Valkovičová A., Ko-
váčiková S., Mahelyová A., Eliášová 
S., 30,7 s.,1988; 4x300 m, Hippo-
vá S., Maderková A., Libáriková I., 
Pongrácová A.†, 3:00,57 min., 1992.

–miba–

Zabetónované rekordy (Časť II.)

Po náhlom tragickom úmrtí 
predsedu Klubu kulturistiky 

a silového trojboja Juraja Gyevá-
ta, si členovia klubu na svojom 
valnom zhromaždení zvolili za 
nového predsedu Mgr. Rastisla-
va Hanšuta. Na počesť doteraj-
šieho predsedu prijali nový názov 
klubu: KKaST Gyevát Galanta. 
V marci KKaST opätovne otvoril 

posilňovňu v Dome športu aj pre 
verejnosť.

Napriek tomu, že chlapci mo-
mentálne nemajú trénera, pripra-
vujú sa na Majstrovstvá Sloven-
ska mužov a žien v tlaku na lavič-
ke. Súťaž sa uskutoční 5.5.2007 

v Bánovciach nad Bebravou. 
KKaST budú reprezentovať sta-
bilní borci Rastislav Hanšut v ka-
tegórii do 110kg (vlani sa umiest-
nil na 2. mieste), Vincent Kon-
dákor do 90kg (vlani bol prvý) 
a Erik Kondákor do 75kg (minulý 

rok skončil štvrtý). Po dvojroč-
nej pauze za Galantu opäť nastú-
pi Martin Kubačka v kategórii do 
82,5kg. Po prvýkrát bude klub 
reprezentovať Igor Ostradecký 
v kategórii do 125kg. 

Držme im na súťaži palce, aby 
meno Gyevát a mesto Galanta 
vzorne reprezentovali.

Adriana Zsigová

KKaST žije ďalej

Boxerská sezóna je v plnom prúde 

Poslednú januárovú sobotu sa na-
ši mládežníci zúčastnili úvodného 
kola II. Slovenskej dorasteneckej li-
gy, ktoré prebehlo v Komárne v ré-
žii ŠKB SPARTAK, za účasti 61 bo-
xerov z 11 oddielov. Po dlhej dobe 
skončili naši v hodnotení oddielov 
tentoraz „len“ na druhom mieste, 
za domácim ŠKB. Zo zverencov tré­
nerov L. Sárkánya, I. Csadiho, M. 
Rusnáka, J. Vajdu a L. Takácsa, si 
najúspešnejšie počínali Michal Ta-
kács/30/, Jozef Herák/32/, René La-
katoš/66/ a Mário Novák/81/, kto-
rí vo svojich hmotnostných kategó­
riách získali prvenstvá. 

Drobný rest z Komárna, vyrov­
nali naši boxeri hneď v ďalšom ko-
le II. SDL, ktoré usporiadal 17. feb­
ruára BC Dubnica. Poradie oddielov 
z Komárna sme si so svojim rivalom 
vymenili a po druhom kole bol tak 
náš klub na 1.mieste skupiny Západ, 
s náskokom 10 bodov pred spomína-
ným ŠKB Komárno a okresným su-
sedom OBK Tomášikovo. V Dubnici 
sa zaprezentovalo spolu 53 boxerov 
z 9 oddielov. Na našu radosť neťaha-
li za dlhší koniec len naše opory M. 
Takács, J. Herák, M. Tavali, A. La-
katoš či L. Takács, ale blysli sa aj tí 
služobne mladší, ako Erik Kreps/46/, 
ktorý vybodoval majstra SR D. Her-

cega/OBKT/, Attila Kiss/50/ Kristián 
Lakatos/57/ a Michal Karner/52/. 

Ďalším podujatím v športovom 
kalendári našich boxerov, boli Maj-
strovstvá SR mladších a starších žia-
kov, ktorých usporiadateľom bol BC 
LINKA Dunajská Lužná, v dňoch 
3. – 4. marca. Treba objektívne pri-
znať, že tento šampionát nám nevy-
šiel. Výprava BC Galanta bola síce 
zo všetkých výprav najpočetnejšia 
/11/, ale ovocie pre našich boxerov 
viselo privysoko a získali sme len 
jediný titul, zásluhou Jozefa Herá-
ka/MŽ–30/. Isteže tešia aj strieborné 
medaily Antona Lakatoša /40/, Braňa 
Kukiho /38/, Erika Krepsa /8/, To-
máša Psotku /54/, či bronzové Niko-
lasa Šimčíka /44/ a Attilu Kissa, ale 
oproti ôsmim titulom z rokov 2005 
a 2006, predstavuje tohoročný výsle-
dok výrazný pokles a výzvu na roz-
šírenie základne a najmä skvalitne-
nie práce s ňou.

To, čo kvázi pokazili naši žiaci, 
napravili kadeti v dňoch 10. – 11.
marca vo Vranove nad Topľou. Šes-
tica našich boxerov patrične zabo-
dovala, keď v hodnotení 18 oddie-
lov sme obsadili druhé miesto za 
domácim MŠK. Dominovali naše 
opory Mário Tavali /57/ a Ladislav 
Takács /63/, ktorí získali majstrov-

ské tituly, strieborné priečky obsa-
dili Arpád Lakatoš /63/a Erik Kreps 
/48/ a bronzové René Lakatoš /66/ 
a Nikolas Tanko /75/. Naša výprava 
zanechala vo Vranove veľmi dobrý 
športový dojem, keď našim boxerom 
zdvihli ringoví ruku v jedenástich 
súbojoch až sedem krát. 

Ďalším podujatím športového ka-
lendára našich boxerov, bolo 2. ko-
lo I. Slovenskej dorasteneckej ligy 
v Dubnici n/V. Predposledný mar-
cový víkend, sa z našich umiestnili 
v tamojšej športovej hale na prvých 
miestach vo svojich hmotnostiach 
E.Kreps/Ž–48/, M. Tavali/K–54/ a R.
Lakatoš/K–66/. V hodnotení druž-
stiev najlepšie obstáli žiaci, ktorí ob-
sadili prvú priečku, kadeti skončili 
druhí a juniori obsadili šieste miesto 
v konkurencii 12 oddielov. 

Dejiskom majstrovstiev SR junio­
rov bola športová hala Olympia 
v Nitre. Trojdňový šampionát 17–19 
ročných nám titul nepriniesol. Naj-
bližšie k nemu bol ešte len kadet Má­

rio Tavali, ktorý vo finále bantamky 
podľahol tesne na body domácemu 
Babiakovi a priviezol domov strieb­
ro, bronzové priečky obsadili zhodne 
Jozef Tavali/48/ a Mário Novák/.

Ostatným vystúpením našich bo-
xerov v domácich súťažiach, bola 
účasť na 3.kole II.SDL v Tomášiko­
ve. Na výborne zorganizovanom 
podujatí s bohatou účasťou 74 boxe-
rov, sme si počínali nadmieru zdatne, 
keď v hodnotení oddielov sme obsa-
dili suverénne prvé miesto so ziskom 
54 bodov, pred BCS Nitra 39 a OBK 
Tomášikovo 28 bodov. Z jednotliv-
cov si najlepšie počínali M.Takács/
MŽ–30/, J.Herák/MŽ–32/, A.Laka-
toš/35/B.Kuki/SŽ–35/, N.Šimčík/
SŽ–44/, K.Lakatos/SŽ–54/, J.Rigo/
J–64/ a M.Novák/J–81/.

Na juh Moravy vycestovala dňa 
21. apríla trojica našich kadetov pod 
vedením trénerov Mira Rusnáka 
a Ladislava Takácsa. V rámci Juho-
moravskej juniorskej ligy, si výborne 
počínali Mário Tavali/50/, ktorý vy-
bodoval Reitermanna z Jihlavy a La-
dislav Takács, ktorý porazil na body 
Kožinu z Mistřína. Menej sa darilo 
Nikolasovi Tankovi, ktorý tesne na 
body podľahol Spoustovi z KO Br-
no. Cieľom našej účasti bolo hlavne 
overenie formy nominantov M. Ta-
valiho a Takácsa pred blížiacimi sa 
ME kadetov v Siófoku. 

Ivan Zelenák

Š portový kalendár SABA je od začiatku roka doslova nabitý a jeho súťaží 
sa pravidelne zúčastňujú samozrejme aj boxeri Boxing clubu Galanta.
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Na jubilejnom XXV. ročníku Behu Galantou

Beh Galantou sa tohto roku 
„dožil“ okrúhleho jubilea – 

XXV. výročia. A keďže organizá-
tori si toto krásne jubileum chce-
li dokonale uctiť pozvali do Ga-
lanty legendárneho olympionika, 
niekdajšieho československého at-
léta – Jozefa Plachého. „Poznáme 
sa osobne z tréningov mladých at-

létov. Na Slovensku totiž prebieha 
už ôsmy rok organizovaná súťaž 
na školách pod názvom Hľadá sa 
nový Jozef Plachý. Rozhodol som 
sa preto pozvať „Jožka“ Plachého 
k nám do Galanty. A on pozvanie 
s radosťou prijal,“ povedal nám 
známy galantský tréner žiakov 
– učiteľ Jozef Gál. Vzácneho hos-

ťa – slávneho športovca prijal na 
Mestskom úrade aj primátor mes-
ta. Jozef Plachý sa podpísal aj do 
mestskej kroniky. Odštartoval ju-
bilejný XXV. ročník Behu Galan-
tou a sám sa zúčastnil aj preteku 
v behu na tri kilometre. Galanťa-
nia si Jozefa Plachého patrične uc-

tili a najviac si ho užili mladé at-
letické talenty. Víťazom odovzdá-
val medaily, debatoval so špor-
tovcami a fotografoval sa s nimi. 
Sám bol nadšený športovou atmo-
sférou na jubilejnom behu. 

Medailón 
Jozefa Plachého:

Atletická legenda bývalého 
Československa. Krajinu re-

prezentoval 35–krát na medziná-
rodných atletických podujatiach, 
10–krát za sebou získal titul maj-
stra ČSSR na 800 metrov, víťaz 
univerziády v Sofii v roku 1987, 
druhý na ME v Aténach v roku 
1969 na 800 m, majster Európy 
v Grenoble, v Rotterdame bronzo-
vý, trikrát reprezentoval družstvo 
Európy v zápolení s Amerikou, 
majster USA v hale v roku 1972, 
majster ZSSR na 1 500 m v ro-
ku 1977, dvakrát bol vyhlásený za 
najlepšieho atléta roku v ČSSR. 
Jozef Plachý bol jediným bežcom 
na stredné trate na svete, ktorý 
sa zúčastnil na štyroch olympiá-
dach od Mexika v roku 1968 až 
po Moskvu v roku 1980. Najväčší 
úspech z olympiády – 5. miesto na 
800 metrov v Mexiku.

(aľ)

Bežal aj olympionik Jozef Plachý

Kolkárska klubová liga 2007

Po dohode s Mestským kolkár­
skym klubom sa začali v roku 
2006 konať najprv turnaje na kto-
rých sa zúčastnilo toľko turistov, 
že kolkáreň bola pre nich „malá“. 
Záujem o kolky prekonal všetky 
očakávania. Postupne sa začali for-
movať družstvá a v januári 2007 
sa začala Kolkárska klubová liga 
Klubu priateľov turistiky v Galante 
za účasti temer tridsiatich kolkárov 
a kolkárok. Vedúcim súťaže sa stal 
Juraj Makai, ktorý vypracoval aj 
pravidlá súťaže. Počas štyroch me-
siacov sa uskutočnilo 8 ligových 
kôl. Súťažilo sa na 30 hodov zdru-
žených v 3 kategóriách : ženy, mu-
ži a zmiešané družstvá.

Po záverečnom kole, ktoré sa 
konalo 19.apríla 2007 je poradie 
v jednotlivých kategóriách nasle-
dovné: 

Ženy: 1. Soňa Magnusová, 
2. Zuzana Hanková, 3. Slávka Ku-
kanová. 

Muži: 1. Juraj Makai, 2. Ladi-
slav Szalay st., 3. Milan Zeleňák. 

Družstvá: 1. HANKO – team 
(Z.Hanková, M.Hanková, K.Bub-
liš, J.Makai), 2. BEKAERT 
(M.Zeleňák, M.Szalayová, L.Sza-
lay st., L.Szalay ml., 3. NO NA-
ME (S.Magnusová, A.Hudáková, 
D.Holček, M.Ščípa).

Ceny najlepším odovzdal zá-
stupca primátora mesta Galanta 
Ing. Ladislav Fekete, predseda ko-

misie športu a mládeže Jozef Vígh 
a zakladajúci člen Mestského kol-
kárskeho klubu v Galante Anton 
Klíma. Predseda Klubu priateľov 
turistiky Milan Zeleňák na zá-
ver odovzdal ako prejav vďaky 
za vytvorené podmienky k čin-
nosti a zorganizovaniu Kolkár-
skej ligy pamätné medaily a tričká 
Ing. Ladislavovi Feketemu, Joze-
fovi Víghovi, Antonovi Klímovi 
a predsedovi MKK Slovan Galan-
ta Františkovi Pilczovi. 

Celý turnaj bol zakončený prí-
jemným posedením. O tom, že po 
skončení turistickej sezóny sa za-
se všetci budú stretávať v galant-
skej kolkárni nikto z prítomných 
nepochyboval. Možno si to turisti 
ani neuvedomujú, ale položili veľ-
mi silný základ pre zorganizova-
nie Mestskej kolkárskej ligy. Po 
vzore Hlohovca, Trenčína, Pieš-
ťan, Starej Turej a ďalších miest 
kde takéto súťaže fungujú je veľ-
mi pravdepodobné, že liga nere-
gistrovaných kolkárov sa rozbeh-
ne aj v Galante. 

Ing. Jozef Butko

Klubu priateľov turistiky 
K lub priateľov turistiky v Galante už dlhé roky organizuje turistic

ké podujatia po celom Slovensku. Hlavná sezóna, počas ktorej 
sa konajú túry je každoročne od apríla do septembra. Na toto obdobie 
výbor Klubu starostlivo pripravuje 7–8 akcií. Tieto sú väčšinou kom-
bináciou túr do horských terénov podľa rôznych stupňov náročnosti 
a návštev pamätihodností. O obľúbenosti tejto športovej činnosti sved-
čí aj vysoký záujem členov Klubu. Počas dlhých horských trás sa ne-
myslí len na prekonávanie vzdialeností a prevýšení. Pri debatách čas-
to vznikajú aj dobré nápady. Jedným z nich bol návrh, či by sa počas 
zimného obdobia, keď turistické trasy „oddychujú“ nemohli členovia 
Klubu stretávať v galantskej kolkárni. 

Olympionika Jozefa Plachého (druhý sprava) prijal na Mestskom 
úrade primátor Ing.Alexander Mézeš. Na stretnutí sa zúčastnil aj Jo-
zef Vígh, predseda komisie športu a mládeže a učiteľ Mgr.Jozef Gál.

Jozef Plachý si v Galante zabe-
hol tri kilometre.

Účastníci záverečného kola Klubu 
kolkárskej ligy.
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ZVESTI

Osobnosti Galanty
– Pred 120. rokmi (4.5.1887) umrel v Nevidzanoch galantský rodák, 

farár József Kubik. Filozofiu a teológiu študoval v Ostrihome. Pô-
sobil ako farár v Nevidzanoch. Svoje poviedky, sväté kázne a články 
publikoval v rôznych časopisoch.

– Pred 105. rokmi (6.5.1902) sa narodil v Košiciach spisovateľ Béla 
Boross. Študoval na učiteľskom ústave v Sárospataku (Maďarsko). 
V rokoch 1921–1946 pôsobil ako učiteľ v Dolných Salibách. V roku 
1947 bol vysídlený do Maďarska. Tajomník Spevokolu maďarských 
učiteľov na Slovensku, redaktor odborného časopisu, publikoval aj 
články. V Galante vyšlo jeho 5 diel krásnej literatúry

– Pred 125. rokmi (9.5.1882) sa narodila v Galante Ida Michnay, ne-
vesta francúzskeho premiéra Georga Clemenceau–a. Bola dcérou ga-
lantského okresného sudcu Jenőa Michnayho. V roku 1900 sa zasnú-
bila, o rok sa vydala za Michela Clemenceau–a, ktorý v tom období 
pôsobil ako chemický inžinier v sládkovičovskom cukrovare. Napo-

sledy navštívila Galantu v roku 1938.
– Pred 120. rokmi (17.5.1887) sa narodil v Sučanoch Ignác Gašpa-

rík, školský pracovník. Študoval na učiteľskom ústave v Kláštore 
pod Znievom. Pôsobil ako učiteľ v Šuranoch, ako školský inšpektor 
v Nitre, v rokoch 1922–1927 v Galante, potom v Bratislave. V ro-
koch 1945–1946 bol pracovníkom Povereníctva školstva. Zaslúžil 
sa o výstavbu ľudových škôl na južnom Slovensku. Autor školských 
príručiek a článkov v denníkoch.

– Pred 65. rokmi (31.5.1942) sa narodil v Nových Zámkoch farmako-
lóg, prof. Győző Bauer, DrSc., člen korešpondent SAV, ČSAV. Na-
vštevoval Gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským v Ga-
lante. Od roku 1965 pôsobí v Ústave experimentálnej farmakológie 
SAV v Bratislave, od roku 1990 jeho riaditeľ. Zaoberá sa farmako-
lógiou adrenergického a necholinergického prenosu a farmakológiou 
hladkých svalov. Autor mnohých vedeckých prác, monografie. Vedú-
ci tajomník Slovenskej farmakologickej spoločnosti.

Z regionálnej kartotéky osobností Galantskej knižnice 
vybrala a zostavila Judita Kontárová

Opustili nás: 
František Hindák 87 r., Karol Kaigl 78 r., Ladislav Pro-
kop 31 r., Zuzana Bačová r. Hlinková 85r., Viliam Hrbán 85r., 
Margita Főrsterová r. Prokopecová 84r., Jozef Németh 54 r., 
Erzsébet Baráth r. Pozsonyi 86 r., Mária Sokolová r. Hirková 85 r., 
Helena Šimeková r. Bednáriková 78 r., Ján Teplý 88 r.

Uzavreli manželstvo:
Štefan Mešťánek – Iveta Keszeliová, Juraj Petro – Ale-
xandra Pápayová.

Narodili sa: 
Fabian Tanko, Sebastián Kovács, Chanel Lakatošová, 
Laura Orthová, Michaela Tankóová, Bianka Bombalová. 

V lete zatvorené 
Galantská knižnica oznamuje čitateľom, že z dô-

vodu revízie knižničného fondu budú oddelenia 
pre dospelých a pre deti v mesiacoch júl a august za-
tvorené. Pre verejnosť bude prístupné len oddelenie 
čitárne a študovne.

(GN)

Deň ľudí so svalovou dystro-
fiou – 8. jún 2007 je dňom 

belasého motýľa.
Aby mohol belasý motýľ žiť 

svoj motýlí život, potrebuje zdvi-
háky, elektrické vozíky, odsávače 
hlienov, dýchacie prístroje, bez-
bariérové byty. Belasý motýľ je 
symbolom ľudí s ochorením sva-
lov, ktoré spôsobuje ich postup-
né ochabovanie, a vedie k životu 
odkázanému na vozíky a dýcha-
cie prístroje. Skúsme spoločne 
rozhýbať dňa 8. júna 2007 po ce-
lom Slovensku verejnú zbierku 

na zdravotné a kompenzačné po-
môcky, ktoré štát nehradí alebo 
len sčasti prepláca, pre ľudí so 
svalovou dystrofiou. Zastavte sa 
pri našich dobrovoľníkoch a svo-
jim príspevkom pomôžte rozhý-
bať krídla belasého motýľa. Naše 
stánky s dobrovoľníkmi nájdete 
aj v hypermarkete BILLA

ĎAKUJEME... 

(v Galante funkciu organizátora 
vykonáva Anna Vargová)

DEŇ BELASÉHO MOTÝĽA

Predám 4–izbový RD 
v H. Salibách na 21 árovom pozemku

Ihneď obývateľný. CENA: 1 690 000 Sk.
Kontakt: 0907 786 231, 0907 781 347

Pohotovosť lekární
Lekáreň dni v máji
NA HLAVNEJ Hlavná 978: 1., 21., 28.
Sv. LUKÁŠA Hodská 373: 2., 8., 16., 23., 27.,
KLOKNER Hodská 385: 3., 11., 12., 13., 14., 15.,
s.v. MARTINA, sídl. Sever, Mierová 2365: 4.,
MODERNA, Šafárikova 1531: 5., 10., 24., 30.,
CENTRUM GA, Vajanského 909: 6., 25., 29.,
FELICITA, Hodská 373: 7., 17., 18., 20.
MEDICANA, Poštová 1599: 9., 19.
MESTSKÁ, Clementisove Sady 908: 22., 26., 31.

Ľudovít 
Štúr a my
Galantská knižnica v spolupráci 

s Trnavským samosprávnym 
krajom a s Maticou slovenskou vás 
pozýva na putovnú výstavu o Ľudo­
vítovi Štúrovi. V roku 2006 sme si 
pripomenuli 150. výročie úmrtia 
tohto významného slovenského de-
jateľa. Rok 2006 bol vyhlásený za 
Rok Ľudovíta Štúra. Z tejto príleži­
tosti sa konala krajská výtvarná sú-
ťaž o návrh na poštovú známku. 
Výstavu z hotových obrázkov si 
môžete pozrieť v Matici slovenskej 
od 14. mája do 1. júna 2007.

Smútočná 
tryzna

Židovská náboženská obec v Ga-
lante vás pozýva na SMÚTOČ­

NÚ TRYZNU pri príležitosti 63. vý­
ročia odvlečenia židovských obča­
nov z Galanty a okolia do koncen­
tračných táborov, ktorá sa bude ko-
nať dňa 10. júna 2007 o 10.00 hod. 
(v nedeľu) na židovskom cintoríne 
v Galante. Srdečne vás očakávam.


